Comest s (o O 9 gha o S5

§\ Total o3 3 N= Mit0n

L1 QO A




07 WL am V& the bﬂ\pﬁu&- {a«mulo}\:.‘t-é:w
g T Moov s &l'\"m b
&m‘\»\wvﬁ

o g 3 ;tlmmm‘f
olat dsum o Yt H Sla ”
e d&\&}dw Canit S Qoo Haorn

(.EQ _ko( p
- \ﬂ,pJ'I‘O'W il
08 . A W plawdand buinke
%‘ﬁ;—;’w;ﬁf“" otk Thas ad- peiller, Lowm fh
1) Ak & VAN qguk
CormprsHle = \ 1wt 0 VW":‘ oflu ¢ & undaw

- N\"— |© = B
W ™ N, > m-ﬁ&uﬂw“&

tu-(pwusu e = A |
Cw‘W’V ¢d=¢ = . 5& =
atupdaut’/
;;-:- V\Fﬁ\-\“ﬂ iﬂa\--ﬂw ’ﬁ_l 4'%‘ \”A})
|

» g w 0TRE Ly
- Pa =0



\O &
pest -/(j?—;
— - k- 5
. = = & - (af‘;u>= 20

CLL VU e
v‘*"“’\’kﬁk%ﬁmiﬁffk Cp:«?ou 5 /.,_/
S = N4 Na B 4 w. di J;V\‘)'V L
s a5y + 0 + S(z's) t t-‘&‘?—'“\)
v o= . 1 \ b°©
§ ) 6- A8 + j i
g 7, WEEH Y >/9

5 Thw -

M D 7/(0~% QRWL&)
J% b= y’ Hum 5\‘(’,
6q’”/ 0"‘_’)6?%”(,' L"’

QI"\)}" 0-9 6 £\ 1
v ) ) 0-30'7/
. 129900 —ub-&1 = (

~ A s wr.ry



(M

U

(29:9 b —\b-1 =7 9%

6‘0/ > W

o5
5, °  1¢

Si7 e = 3843 (w)

==

2
Ng“{, n.o’\?’«kn,,ﬂf* nd¥rnady
%
gox £ = sox (g3 4 wox (¢

(o n o c:u.oC-\

*5



gox § = Eox (g)t UeX (€W o
+ 5o x@ﬁ'g'gqmﬂ 2
+‘10ng\\“‘ Qq'°g)

{)&J’J O 6.“?(2, L= @R
L,
(M't\ o P 6 L1 )
Wy EWEET =4
- (X 20 n s P
TR 1) = e
ZW 2
= Eo A
iju'lf = ‘Z/DQ‘B
g (& oww

() P Hor iwaw ik obs

z\19%
e B - zgew-g = LY
OMM i%. o, 14 a1l ./



ﬁw a“"/
ojﬂ ' o i%EszD’gz \5& \/

(oecuded £ = arge- 87= AME 4




